

ДОБРОЕ НАСТРОЕНИЕ

9 января состоялась премьера спектакля "Молодые люди", поставленного театральным коллективом "Добрый настрой". Молодые актеры воодушевили своей игрой весь зрительный зал. Занимательный сюжет, искрометный юмор и раскованная игра актеров действительно создали "Добрый настрой" в этот зимний вечер.

Ритм спектакля можно сравнить с горной речкой, русло которой хорошо просматривается, но никто не может предсказать ее локальных водоворотов. Эти водовороты постоянно закручивали "друзья-авантюристы" Сергей Решетник и Евгений Герасимов. Наверное, каждый мужчина в зрительном зале увидел в их игре очень близкое ему самому — дружбу без пафоса и поиск компромиссов в отношениях с любимой женщиной. Александре Алямовой удалось показать любовь в понимании нашей современницы. Да, наши современницы любят совсем не по-чеховски, не ждут томных признаний и серенад под окнами. Они часто действуют в атакующем, а иногда и в агрессивном стиле, но это не умаляет их искренних чувств к любимому человеку. Режиссеру спектакля Татьяне Криворучко удалось создать и донести до зрительских сердец очень важный культурный образ — образ наших молодых современников, которых мы перестали воспринимать всерьез.

Спасибо вам большое за ваше доброе настроение, которое 9 января стало и нашим!

Благодарные зрители